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GiTy bude videokonferenčne prenášať medzinárodnú konferenciu z New Yorku 
 

Spoločnosť GiTy, a.s. v rámci svojho partnerstva medzinárodnej konferencie „Žena – 
tvorivá osobnosť tretieho tisícročia /Woman – a Creative Personality of the Third Millenium“ bude 
zabezpečovať videokonferenčné spojenie medzi New Yorkom, Slovenskou a Českou republikou. 
Novinári budú môcť prostredníctvom videokonferenčného prenosu hovoriť s poriadateľmi 
konferencie vo štvrtok 21. 5. 2009 pri live prenose tlačovej konferencie z New Yorku do Bratislavy. 

 
Bratislava 18. mája 2009 

„Žena – tvorivá osobnosť tretieho tisícročia“ je v poradí už šiestou konferenciou poriadanou 
Moravskou asociáciou podnikateliek a manažérok (MAMP), Fórom žien a Top Centrom Podnikateliek 
Slovenskej republiky. Po prvý krát však ide o konferenciu tak veľkého medzinárodného rozsahu, ktorá sa 
bude konať v Českom národnom dome v New Yorku v dňoch 21. – 22. mája 2009.  

Na konferencii budú  prítomné viaceré známe osobnosti Slovenska. Zúčastní sa jej Iveta 
Radičová, exposlankyňa Národnej rady Slovenska, Elvíra Chadimová z  PTK – ECHO a Top centra 
podnikateliek SR, či známa tvár televíznej obrazovky moderátorka Alena Heribanová. Ako čestný hosť bol 
pozvaný  J.E. Miroslav Lajčák, minister zahraničných vecí SR.V úvode  konferencie vystúpi Olga Girstlová, 
prezidentka Moravskej asociácie podnikateliek a manažérok (MAMP) a zároveň spolumajiteľka GiTy, a.s. 
„Dnešný svet je iný než pred niekoľkými rokmi,“ hovorí O. Girstlová, ktorá s nápadom usporiadať 
konferenciu v New Yorku prišla. „Dnešný trh je globálny a je treba mu porozumieť. Keď ženy lepšie 
pochopia, ako sa pracuje a podniká vo svete, môžu veľa získať a byť úspešné. New York je v tomto smere 
internacionálne a veľmi inšpiratívne mesto,“ hovorí podnikateľka, ktorá ako prvá Češka získala v roku 1988 
titul Vedúca podnikateľka sveta. 

Partnermi konferencie je celý rad inštitúcií na čele s americkou organizáciou Vital Voices, 
založenou súčasnou ministerkou zahraničia USA Hillary Clintonovou. Hlavnou témou je podnikanie žien, 
podmienky a podpora podnikania na rôznych kontinentoch. Ďalej sa účastníci budú zaoberať otázkami 
spojenia kariéry, rodiny a osobného rozvoja žien a tiež skúsenosťami z podnikania v neziskovom sektore. 
Hlavným hosťom konferencie je americká podnikateľka Teresa Heinz Kerry. Očakáva sa účasť cca 100 
slovenských a českých žien a okolo 50 účastníčok z iných krajín, predovšetkým USA. Vďaka 
videokonferenčnému prenosu, jednej  z najrýchlejšie sa rozvíjajúcej a technológii, umožní spoločnosť GiTy 
vo svojich pobočkách v Bratislave, v Prahe a v Brne virtuálnu časť na tejto konferencii záujemcom z radov 
poriadajúcich organizácií, médií a širšej verejnosti.    
 
Videokonferenčný prenos sa uskutoční v sídle pobočky GiTy - Slovensko, a.s. v budove Kerametal, 
Jašíkova 6, Bratislava – Ružinov, 6. poschodie  v nasledovnom čase:  
 
14:30 – 15:00 hod. (stredoeurópskeho času) – Tlačová konferencia v New Yorku 
15:00 – 15:45 hod. – Slávnostné otvorenie konferencie „Žena – tvorivá osobnosť tretieho tisícročia“  
 
Viac informácií o konferencii na www.konferencenewyork.cz. 
Záujemcov prosíme o potvrdenie účasti na adrese: Viera Hatarová, vhatarova@gity.sk, 0905 328 514 
 
GiTy – Slovensko, a. s. je technologickým lídrom v oblasti systémovej integrácie a poskytovania moderných 
telekomunikačných služieb. Vysoko kreatívnym komplexným prístupom aktívne pôsobí a dynamicky rozvíja 
svoju činnosť na trhu informačných technológií na Slovensku i v zahraničí.    


